
Correction du Jeudi 2 avril 

 et du Vendredi 3 avril 2020 

 

JEUDI 2 AVRIL 

 

• GRAMMAIRE 

 
Exercice 8 p. 35 
exercice corrigé par les parents 

correction possible : 

a. Les garçons ont gagné par deux buts à un. 

b. Les filles les soutiennent à chaque match. 

c. L’un des supporters préfère regarder les matchs à la télévision. 
 

Exercice 9 p. 35 
exercice corrigé par les parents 

correction possible : 

a. Les matchs sont retransmis en direct tous les mercredis 

b. L’entraîneuse prépare un bon goûter énergétique pour les sportifs. 

c. Les joueurs prendront une bonne douche. 

 

Exercice 11 p. 35 
a. Un homme avait un coq dodu. 

b. Un homme et une femme avaient un coq dodu. 

c. Un homme et une femme avaient un coq dodu et un gros lapin. 

d. Un homme et une femme avaient un coq dodu et un gros lapin. Un dimanche, ils décidèrent 

d’en faire un festin. 

 

• NOMBRES 
                                  6 193 
1)  

                      5 900      6 000 6 100 6 200 6 300 6 400 6 500 6 600 6 700 6 800 6 900 7 000  7 100 
 
2)   6 000 < 6 193 < 7 000 

 

3)   6 100 < 6 193 < 6 200 

 

4)   6 190 < 6 193 < 6 200 

 

5)  2 000 < 2 900 < 3 000                1 000 < 1 300 < 2 000                    5 000 < 5 900 < 6 000 

              1 000 < 1 222 < 2 000                 5 000 < 5 675 < 6 000                    7 000 < 7 008 < 8 000  

 

 



6)               5 200 < 5 250 < 5 300                 2 200 < 2 240 < 2 300                    3 800 < 3 870 < 3 900 

                   2 500 < 2 520 < 2 600                 5 900 < 5 980 < 6 000                    3 000 < 3 008 < 3 100 

 

7)               6510 < 6 512 <6 520                   4 850 < 4 859 < 4 860                     5 650 < 5 659 < 5 660 

                   9 900 < 9 909 < 9 910                 3 000 < 3 001 < 3 010                     9 390 < 9 398 < 9 400  

 

8)               4 000 < 4 213 < 5 000 

                   7 000 < 7 074 < 8 000 

 

Le coin du chercheur : 40 

 

RESOLUTION DE PROBLEMES 

 
1)  

m c d d 

1 6 3 0 

  

1 630 = 163 dizaines 

Sonia peut fabriquer 163 tickets. 

 

2)  

c d d 

2 1 6 

 

216 = 21 dizaines + 6 

Léa peut fabriquer 21 bracelets. Il lui restera 6 perles. 

 

3)  

m c d d 

8 7 5 0 

 

8 750 = 87 centaines + 50 

La machine va ranger 87 boîtes de 100 vis. Il en restera 50. 

 

4) Le cultivateur pourra ranger 32 rangées de 100 plants et il lui en restera 69. 

 

• HISTOIRE 
 

Question 1 

Les habitants de la Gaule d’appelaient les Gaulois. 

Ce sont les Romains qui ont choisi ce nom. 

 

Question 2 

Il y en avait 80. 

Ils ne s’entendaient pas tous. 



 

Question 3 

Ces peuples se faisaient la guerre : 

-pour étendre leur influence et leur prestige 

-Pour acquérir des richesses 

 

Question 4 : 

Non, ils savaient aussi former des alliances entre eux et coexister en paix. 

 

 

                                    VENDREDI 3 AVRIL 

 
CONJUGAISON 

 
Exercice 11  
a. Vassilissa marchait depuis des heures. 

b. La nuit tombait tôt en Norvège. 

c. Des lumières éclairaient le chemin. 

d. Inès habitait une maison rouge. 

e. Le soir, la vieille dame triait les grains de blé. 

 

Exercice 9 
a. venais 

b. preniez 

c. allait 

d. voyions 

e. pouvais 

 

Exercice 10 

a. La robe de Marine était très jolie. 

b. Il faisait des boules de neige. 

c. Vous voyiez le croissant de lune. 

d. Une bohémienne disait la bonne aventure. 

e. Je voulais un petit frère. 
 

Exercice 11 

a. Elle allait à la patinoire. 

b. Tu faisais du bruit pour montrer ta joie. 

c. Il prenait le car pour aller à l’école. 

d. Le soir, nous pouvions rentrer en bus. 

e. Ils venaient le voir à l’hôpital. 

 
 

 

 

 



 

CALCULS 

 

Découverte : correction dans l’enregistrement audio sur le blog 

 

Exercices 
 

1) 
 

x 6 9 7 8 

9 54 81 63 72 

8 48 72 56 64 

7 42 63 49 56 

6 36 54 42 48 

 

2)  

46 x 7 = 322 

69 x 5 = 345 

 

7 x 46 = 322 

46 x 70 = 3 220 

700 x 46 = 32 200 

 

5 x 69 = 345 

69 x 500 = 34 500 

50 x 69 = 3 450 

 

 


